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Телекомуникациjе
Jедна од водећих телекомуникационих компаниjа у региону jе решила да оптимизуjе своjу комуникациону

мрежу. Мрежа се састоjи од извесног броjа независних подмрежа коjе су изграђене од комуникационих централа
и бакарних проводника између њих. Компаниjа жели да смањи количину бакра коjи се користи и треба да
изабере ону подмрежу код коjе jе могућа максимална уштеда. Уштеда се остваруjе тако што се у изабраноj
подмрежи отклањаjу сви сувишни проводници између комуникационих централа. Након оптимизациjе и даље
мора постоjати пут (било посредан било непосредан) између свака два пара комуникационих централа унутар
jедне подмреже, а притом укупна дужина отклоњених бакарних проводника треба буде максимална. Потребно
jе написати програм коjи са стандардног улаза у првоj линиjи учитава броjеве n и m, а затим m линиjа облика
ui vi wi, где су ui и vi редни броjеви комуникационих централа, а wi дужина директног и jединственог бакарног
проводника између њих.

Оцена 2

Исписати матрицу или листу суседства учитаног
графа.

Оцена 3

Одредити броj независних подмрежа учитаног
графа.

Оцена 4

За сваку од подмрежа штампати колико jе метара
бакарних проводника утрошено за повезивање дате
мреже пре започињања процеса уштеде.

Оцена 5

Наћи подмрежу наjисплативиjу за оптимизациjу и исписати дужину проводника коjа би била уштеђена.
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